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SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO TP.HCM     ĐỀ KIỂM TRA HỌC KỲ II 

TRƯỜNG TH – THCS – THPT HOÀ BÌNH Môn: Vật lý 10 

Năm học: 2013 – 2014 

Thời gian: 45 phút – không kể thời gian giao đề  Năm học: 2013 – 2014 
 

ĐỀ CHÍNH THỨC: Theo chương trình Chuẩn. 

A - LÝ THUYẾT: 

THPT HOÀ BÌNH KỲ II (2013 – 2014) 

Câu 1. ( ID : 76942) ( 1.0 điểm) 

    Nguyên lý II nhiệt động lực học theo cách phát biểu của Các – nô? 

Câu 2. ( ID : 76943) (2.0 điểm) 

      Viết phương trình trạng thái của khí lý tưởng? Từ đó suy ra các biểu thức của các quá 

trình đẳng nhiệt, đẳng tích, đẳng áp. 

Câu 3. ( ID : 76945) (1.0 điểm) 

    Thế nào là sự nở vì nhiệt của vật rắn, sự nở khối? 

Câu 4. ( ID : 76946)  (1.0 điểm) 

          Nêu các quá trình chuyển thể của các chất? 

B - BÀI TẬP: 

Câu 5. ( ID : 76948)   (1.0 điểm) 

       Người ta truyền cho khí trong xi lanh nhiệt lượng 200J. Khí nở ra thực hiện công 140J 

đẩy pit-tông lên. Tính độ biến thiên nội năng của khí.  

Câu 6( ID : 76949)    (2.0 điểm) 

     Một vật có khối lượng 1kg được thả từ độ cao 20m so với mặt đất. Lấy g = 10 m/s
2
. 

a. Tính cơ năng của vật tại vị trí thả. 

b. Tính thế năng của vật ở độ cao 10m. 

c. Tính động năng và vận tốc của vật khi chạm đất. 

Câu 7 ( ID : 76950)    (2.0 điểm) 

       Một lượng khí lí tưởng chứa trong một xi lanh có pittông dịch chuyển được. Các thông số 

trạng thái ban đầu của khối khí trên là: Áp suất 4.10 
6
 N/m

2
, thể tích 15 lít, nhiệt độ tuyệt đối 

200K. Đun nóng đẳng áp làm thể tích khí trong bình tăng gấp 3 so với ban đầu. 

a. Xác định nhiệt độ cuối cùng của khí. 

b. Vẽ đường biểu diễn quá trình biến đổi trạng thái khí trong hệ tọa độ (p,V) và (V,T). 

c. Tính độ biến thiên nội năng của khí, biết trong quá trình đun nóng đẳng áp nhiệt lượng 

đã truyền cho khí  là 160 000 J. 

 
Hết 

Học sinh không được phép sử dụng tài liệu, giám thị coi thi không giải thích gì thêm. 

 

 

 

 


